
3. Ze zříceniny Kotkova hrádku, která se nachází 70 m nad hladinou Vltavy a 30 m od jejího 

břehu, jsou oba břehy řeky vidět pod úhlem .21100 ′=α Jak široká je řeka pod zříceninou 

hrádku? 

       Postup řešení: 

       1) ∆APH - pravoúhlý  

       2) ∆ABH – obecný, sinová věta  

   

8466

30

70

0 ′=

=

β

βtg

   

2,76

3070 222

=

+=

p

p
    

635621108466 000 ′=′−′=−=

+=

αβγ

αγβ
 



2,162110sin
6356sin

6356sin2110sin

0

0

00

=′⋅
′

=

′
=

′

p
x

px

 

Řeka má pod hrádkem šířku 16,2 m. 

Zpět:          Další:

 

 


